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fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost
INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Pocitame do 20 s piechodem pres deset

1. Vypocitej:

9+1= a+1= 00000000
9+1+1= a+2= 000000000
9+1+1+1= o+3= 000000000

oririeisi=  oeas 0000000

8+2= 8+2= Neboj se pouZit ndzor
8+2+1= 8+3= /pocitadlo, kaminky.../
8+2+1+1= 8+4=

8+2+1+1+1= 8+5=

2. Vypoditej:

4+6= 6+4= 10-4=
4+7= 7+4= 11-4=
4+8= 8+4= 12-4=
4+9= 9+4= 13- 4=

3. Dopli ¢isla hned pred a hned za:

11 10 13
16 9 15
19 17 14

4. Serad’ Cisla podle velikosti od nejmensiho k nejvétSimu:

18, 20, 7,19, 1,5,15, 2,6, 17, 16, 14, 13, 3, 4, 8, 9, 11, 10, 12

Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a statnim rozpoétem Ceské republiky.
Moderni trendy ve vzdélavani déti se specialnimi vzdélavacimi potiebami (reg. ¢. CZ.1.07/1.2.37/02.0019)
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5. Malované slovni tlohy:

Martin ma 7 kulic¢ek.

0000000
Alena mi o 6 kuli¢ek vice.
0000000 000000
a/ Kolik kuli¢ek ma Alena?
Vypodet:
b/ Kolik kuli¢ek maji oba dohromady?
Vypodet:
Odpovéd. Dohromady maji ......... kulicek.

6. Karel koupil pero za 16 K¢ a seSit za 3 K¢.

HOO® OO

Kolik korun zaplatil?

Vypodet:

Odpovéd’: Karel zaplatil ......... korun.

7. Spoj vypocet se spravnym vysledkem:
5+6 13 11-6 6
7+5 11 12 -5 9
8+6 16 14 - 8 10
10+ 6 12 16 -6 7
9+4 14 13-4 5

Zdroje obrazki: galerie klipart MS Word



